



“二分明月忆扬州”沉浸式夜游亮相迪拜

瘦西湖优秀案例现场展示,海外参展商和专业观众纷纷打卡

近日,第31届阿拉伯旅游展在迪拜举办。由文化和旅游部国际交流与合作局主办,中国文化旅游行业协会承办的文旅新业态板块在“你好!中国”展区亮相,其中,扬州瘦西湖“二分明月忆扬州”沉浸式夜游项目作为智慧旅游沉浸式优秀案例在现场进行展示。

据介绍,阿拉伯旅游展是阿拉伯地区规模最大的展会,本次中国展团在2019年后首次集体亮相阿拉伯旅游展,并首次带来中国领先的智慧旅游沉浸式体验新空间的概念,向全球展示我国文旅行业新发展、新趋势、新形象。海外参展商和专业观众对中国文旅新业态表示出浓厚兴趣,展会期间每天超过300家参展商和专业观众在“你好!中国”展区对接洽谈。

夜幕降临,华灯初上,瘦西湖灯火璀璨,如梦如幻。熙春台前的湖面上,大型喷泉随乐而动,五彩斑斓的灯光投射在水雾上,形成绚丽的天幕,如“极光”一般梦幻唯

美,吸引了众多游客驻足欣赏。

以园林景致为底,以盛唐文化为魂,瘦西湖“二分明月忆扬州”沉浸式夜游是扬州瘦西湖近年来投资近1.2亿元、倾力打造的“二分明月忆扬州”夜游项目,总游线长达3.5公里,涵盖光影诗画夜游、交互场景体验、花车巡游、千灯夜市四大核心板块,“烟花三月”“二分明月”“春江花月”等十大主题篇章,采取每10—20分钟循环表演的形式,还专门开辟亲子互动参与的“光影乐园”,整合美食、文创、非遗等多种元素,打造出一场好看、好吃、好玩、好逛的夜间大秀,让游园变得可玩可体验。

“用光影艺术营造诗画中的唯美扬州,展开一幅穿越千年的扬州诗意图卷。”景区将意境灯光与古典园林景观、建筑有机结合,并在五亭桥、熙春台等核心区区域设置了灯光水秀,给广大游客带来与白天的瘦西湖不同的观感享受,“通过主题景区的灯光布置,形成光彩夺

目、梦幻时尚的视觉空间,打造夜游视觉盛宴。”据瘦西湖景区相关负责人介绍,项目立足扬州本土资源,提炼特色文化内涵,打造国内首创的唐诗主题和唯美的光影体验,充分展现扬州地方特色和景区文化内涵,实现了夜游、夜市、夜演、夜展四位一体。

现代光影和古典园林相得益彰,迅速成为游客喜爱的“网红打卡地”。该项目还先后获得ITIA艾蒂亚最佳夜间旅游项目提名、首届中国旅游景区创意大赛沉浸式体验作品类示范作品、“水韵江苏”夏季网红打卡地等称号,瘦西湖景区作为核心板块入选“第二批国家级夜间文化和旅游消费集聚区”“江苏省省级夜间文化和旅游消费集聚区”和“2023年度江苏省智慧文旅示范项目”,是集文化性、体验性和品牌性于一体的多元化游览项目,使得游客的体验感和获得感得到全面提升。

顾潇

中国医药城今年获批57张药械注册证

近日,从中国医药城传来好消息,泰州亿腾景昂药业股份有限公司研发的I类创新药——恩替司他片(商品名:景助达),经国家药品监督管理局(NMPA)批准正式上市。这是亿腾景昂取得药品许可后申报的第一款药品,也是泰州医药企业今年首个获批的I类创新药。

今年以来,中国医药城企业在新药及高端医疗器械研发方面不断取得新突破,1至4月份,共获批12张药品注册证,其中创新药注册证2张;获批二、三类医

疗器械注册证45张,其中创新型三类器械注册证1张。

中国医药城集聚上千家医药企业,企业研发成果转化落地需求迫切,提出产品注册申报到市场准入全流程服务的要求。园区主动作为,优化机构编制资源配置,对原有各大服务平台进行升级,于2023年11月底创新设立国内首个“药监综合体”,除了新药申报服务中心,还设立医药政策服务中心、审评核查服务中心等,为医药企业提供“一站式”精准服务。 刘昊宇 毛晓华

海陵发布《涉诉未成年人家庭教育评估规范》

近日,泰州海陵法院与海陵区妇联联合召开新闻发布会,联合发布《涉诉未成年人家庭教育评估规范》(编号:DB3212/T1160-2024)。该《规范》将于2024年6月9日起正式实施,这也是全国首个涉诉未成年人家庭教育评估规范的地方标准。

《规范》要求,由家事法官、家事调解员、妇女儿童权益保护专员、妇联干部、教育及心理学专业人员组成评估人员。具体实施评估时,从这些人员中挑选,每次不少于2名。《家庭教育

风险评估表》采用负面赋分制,从就学情况、健康状况、同伴关系等23个子项目进行赋分,以60分、80分为分界线,60分以下为低风险,60至80分为中风险,80分以上为高风险。具有监护人虐待、遗弃、非法送养未成年人或者对未成年人实施家庭暴力、监护人实施刑事犯罪等9种情形的则被“一票否决”,直接定为高风险。根据风险划分情况,法院、妇联将采用预防型、督促型、强制型等不同层次的家庭教育指导。 肖梦琪 毛晓华

泰州开展5·20“泰有爱·慈善一日捐”

5月16日,泰州启动5·20“泰有爱·慈善一日捐”活动,大力弘扬中华民族“守望相助、扶危济困”的传统美德,在全市形成“人人心怀慈善、人人参与慈善”的良好风尚。

据悉,即日起至6月20日,泰州各部门单位将陆续组织开展5·20“泰有爱·慈善一日捐”活动,以实际行动推动慈善善行融入日常、化作经常。

5·20“泰有爱·慈善一日捐”已成为泰州党委政府重视关心慈善事业、社会各界支持参与慈善

事业的慈善公益品牌,得到了市级机关各部门、各单位和广大公职人员的积极响应、踊跃参与。2019年至2023年,泰州市慈善总会在“泰有爱·慈善一日捐”活动中共募集善款2855万元,所募集善款将全部用于助困、助老、助孤、助残、助学、助医等慈善项目。

2021年至2023年,泰州市慈善总会共实施“泰有爱”慈善系列救助项目80个,支出慈善资金1.48亿元(含药物折款),惠及困难群体117.59万人次。毛晓华

男孩求助警务工作站,民警帮他找到家人

日前,一名11岁的小男孩迷路后来到扬州市公安局江都分局龙川警务工作站求助,在民警的帮助下,安全回到家人身边。

“警察叔叔,我迷路了,能帮我吗?”5月12日晚7时许,男孩来到警务工作站求助,他有些胆怯地表示自己迷路了。民警递上一杯水,一边安抚其紧张情绪

一边询问。男孩11岁,和妈妈来江都探亲,经过人多的广场时,一不小心跟丢了。民警根据男孩提供的信息,与其妈妈取得联系,按照男孩妈妈提供的地址,驱车送男孩回家。“真的太谢谢你们了!”看到民警抱着儿子下车,这位妈妈感激万分,握住民警的手表达谢意。 董璇 庄剑翔

抓获6人,高邮警方捣毁一处卖淫窝点

近日,扬州高邮市公安局一举捣毁一个卖淫团伙,行政拘留6人,切实整肃社会不正之风。

4月25日,高邮警方接群众举报称辖区某小区内有人卖淫嫖娼。民警通过人员研判及周边走访,快速掌握这一卖淫团伙的违法证据,遂将以王某、李某为首组织卖淫活动的嫌疑人抓

获归案。王某、李某对组织卖淫活动的违法事实供认不讳。根据嫌疑人微信记录及账单等,民警顺线追踪,很快梳理出背后的嫖客,并传唤到依法处置。目前,6名违法行为人被高邮公安予以行政拘留,案件正在进一步侦办中。 崔磊 顾潇



初中生拾金不昧,民警进校表扬

近日,扬州市宝应县两名初一学生在放学途中,发现散落在草丛内的数千元现金。两名同学在家长的陪同下第一时间与警方取得联系寻找失主。5月15日上午,学校与城北派出所社区民警朱允,为他们策划了一场特别的“表扬大会”。在全校师生的共同见证下,民警宣读了表扬信并送上了警察小熊和奖状。 宝公轩 顾潇 摄影报道

迎接第48个“国际博物馆日” 泰州40项文旅活动等你来

5月16日,为迎接第48个“国际博物馆日”到来,泰州系列宣传活动启动仪式举行,记者了解到,在国际博物馆日期间,泰州将推出40项丰富的文博文化服务项目,精彩的陈列展览、有趣的社教活动,让大家领略人文与自然无穷的奥秘。

据悉,2024年国际博物馆日主题为“博物馆致力于教育和研究”。作为历史文化名城的泰州,近年来以建设国家等级博物馆为抓手,努力推动全市博物馆高品质建设、高质量发展。全市博物馆聚焦地域文化,发掘文物价值,拓宽服务理念,不断推出精品展览和社教活动,努力讲好中国故事,传播好中国声音。

充分发挥博物馆教育资源优势,积极融入青少年教育体系,是

新时代博物馆传承文化使命的重要目标和神圣职责。今年,泰州市博物馆成为团市委“红领巾成长营”少先队校外实践教育基地。相关活动现场,对“红领巾成长营”进行了授牌。

近年来,泰州市博物馆充分利用馆藏资源,积极研发适合广大青少年的项目课程,2022年泰州博物馆与泰州市凤凰小学合作开展的《千峰翠色——青瓷文化课程》入选当年江苏省博物馆教育推介项目。为更好地发挥“馆校合作”平台的作用,提高青少年对博物馆资源的利用,泰州市博物馆与泰州市凤凰小学成立“青少年教育研学基地”揭牌。每周,泰州博物馆将开展“泰·博学”历史文化课程进校园相关活动。

作为人物画创作中独立的一

科,仕女画的历史可以追溯到春秋战国时期。5月至7月,温婉之美——嘉兴博物馆藏仕女画精品展在泰州博物馆举行,带大家走近画中仕女采菱、赏月、斗草、抚琴、泛舟的生活之乐,共赏传统女性的温婉之美,共享炎炎夏日中的清新之风。

5月,泰州博物馆还有另外两场重磅展览,分别是“泰美好——泰州市博物馆藏历代工艺品文物大展”和“微展览:放大镜里的古代生活之从《清明上河图》看北宋生活”。

不仅如此,泰兴市古钱币展、黄桥战役史实展、“字画里的璀璨人生”板桥文化研学游……泰州各地博物馆将同步开展40个文旅相关活动。

单友健 毛晓华